
Grundvandssænkningslauget Bjerregård Syd 

Referat af generalforsamlingen afholdt den 16. Marts 2019 kl. 13.00 i Fiskeriets Hus 

Nørregade 2B 6960 Hvide Sande. 

Til generalforsamlingen var mødt 24 personer incl. bestyrelsen. 

 

Valg af dirigent. 

Ole Rindom Sørensen blev valgt. 

Ole Rindom Sørensen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

Beretning om laugets virksomhed. 

Formanden Lars Jørgen Thomsen aflagde beretning og oplyste følgende: 

Der har været et udfald på pumpen den 13. august sidste år. Det var på grund af et lynnedslag. Det var ikke 

muligt at slå fejlstrømsrelæ til igen, så vi havde elektriker til reparation af el-anlæg.  
 

Slot Maskinstation har spulet dræn sidste år den 21. marts, og igen i år den 27. januar. Sidste år var der 20-30 

cm vand i brønd ud for Kirksvej 35 inden spuling. Efter spuling var der igen fint vandflow.  

Ved spulingen i år blev ikke registreret problemer. 

 

Lykkegaard A/S har udført service på pumpe den 18. september sidste år. Der er ikke rapporteret nogle 

problemer med pumpe. 

 

Vi er blevet oprettet under VIRK.DK med elektronisk digital post, så vi kan nu modtage mail fra 

Kommunen.  

 

Bestyrelsen har indgået aftale med grundejerforeningen om brug af del af deres hjemmeside til nyhedsbrev. 

På grundejerforeningens hjemmeside, www.kirksvej-grundejerforening.dk, er oprettet et menupunkt/knap 

med teksten grundvand, hvor der er mulighed for at tilmelde sig nyhedsbrev. 

Gør man det, vil alle tilmeldte få en mail, når der er nyt på hjemmesiden. Under dette menupunkt/knap vil 

også komme indkaldelse til generalforsamling, referater og evt. andre nyheder. Kontaktperson til Kirksvej 

Grundejerforening er Jette Møberg. 

Årsagen til dette er den nye datalov fra EU. Mere om dette under punkt 7. 

 

Der har været afholdt 3 bestyrelsesmøder i det forgangne år: 

17. marts 2018 i Fiskeriets Hus 

24. juni 2018 hos Jette Møberg i sommerhuset 

15. januar 2019 hos Inger Lise Andersen. 

 
Så vil jeg takke bestyrelse medlemmerne for et rigtigt godt samarbejde i det forgangne år, hvor der har været 

mere at se til end sædvanligt. 

 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. 



Regnskab. 

Regnskabet blev gennemgået af Ingerlise Andersen.  

Der blev spurgt til Fl. Consult,  Jette Møberg fortæller det er prisen for oprettelse af bjælken ”Grundvand” 

under Kirksvejs Grundejerforenings hjemmeside og at beløbet er et engangsbeløb. 

Regnskabet blev godkendt.  

 

Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag til formanden. 

 

Fastsættelse af kontingent/bidrag for 2020 

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent på kr. 550,- pr. part blev godkendt 

 

Valg til bestyrelse 

Kasserer Ingerlise Andersen ønskede ikke genvalg, nyvalgt er Christian Eybye for 3 år. 

Suppleant Ole Rindom Sørensen blev genvalgt for 1 år. 

Revisor suppleant Kjeld Frisch kunne ikke genvælges gr. salg af hus, nyvalgt er Inger Lise Andersen for 1 år 

Vedtægtsændringer. 

Notat om vedtægtsændringer. 

 

På grund af den nye datalov fra EU kan kommunen ikke længere sende adresselister med medlemmernes 

hjemadresser ud til os. Vi kan derfor fremover ikke sende indkaldelser til generalforsamling med post og 

være sikre på at de kommer ud til alle. 

Derfor har bestyrelsen indgået aftale med grundejerforeningen om brug af del af deres hjemmeside til 

nyhedsbrev. På grundejerforeningens hjemmeside, www.kirksvej-grundejerforening.dk, er oprettet et 

menupunkt/knap med teksten Grundvand, hvor der er mulighed for at tilmelde sig nyhedsbrev. Gør man det, 

vil alle tilmeldte få mail med oplysninger om, at der er nyt på hjemmesiden. Indkaldelse til 

generalforsamlingen og referater mv. vil komme på hjemmesiden. Sekretær Jette Møberg er kontaktperson til 

grundejerforeningen. 

Fremover vil indkaldelse til generalforsamling alene blive annonceret ved opslag i opslagstavle ved købmand 

på Kirksvej og ved opslag på kirksvej grundejerforenings hjemmeside.  

Dette medfører at vedtægterne §10 og §12 skal ændres. 

 

Ændringer 

 
§10 Indkaldelse til generalforsamling skal ske ved brev til laugets medlemmer med mindst 14 

dages varsel. Samtidig udsendes det reviderede regnskab. Der fremsendes kopi til 

Holmsland Kommune. 

 
 



Ændres til: 

§10. Indkaldelse og regnskab til generalforsamling sker ved opslag på Kirksvejs Grundejerforenings 

hjemmeside under Grundvand – samt indkaldelse til generalforsamling i grundejerforeningens opslagstavle 

ved købmanden på Kirksvej. 

 

 
§12 Hver grundejer har på generalforsamlingen 1 stemme pr. grund. Der kan stemmes ved 

fuldmagt. Hver stemmeberettiget medlem kan max. medbringe 5 fuldmagter. Skriftlig 

afstemning kan foretages, hvis mere end halvdelen af de fremmødte kræver det. 

Forslag til vedtægtsændringer udsendes sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen 

og skal vedtages med mindst 2/3 af de på generalforsamlingen fremmødte medlemmer. 

Andre sager forelagt på generalforsamlingen vedtages med simpelt stemmeflertal. 

Foreningens sekretær fører referat fra såvel ordinære bestyrelsesmøder som generalforsamling.  

Referat fra generalforsamlingen udsendes til Holmsland Kommune samt ophænges i Grundejerforeningens 

opslagstavle på Kirksvej, endvidere kan referat rekvireres ved henvendelse til sekretæren for 

Grundvandssænkningslauget. 

 
Sidste afsnit i §12 ændres til: 

Referat fra generalforsamlingen bliver sat på Kirksvejs grundejerforenings hjemmeside under Grundvand– 

samt på grundejerforeningens opslagstavle ved købmanden på Kirksvej. 

 

Ændringerne blev enstemmigt vedtaget. 

 
Eventuelt 

LJT orienterede om en husejer der havde kontaktet ham angående meget vand i brønd og problemer med 

kloak, derfor var der en forespørgsel til de fremmøde om der var andre, der havde problemer, det var  ikke 

tilfældet. 

Formanden Lars Jørgen Thomsen afsluttede generalforsamlingen med tak til de fremmødte, og en 

helt speciel tak til foreningens kassér siden 2006 Inger Lise Andersen som ikke ønskede at modtage 

genvalg.  

 

                                                                                                                Referat Jette Møberg  

      

 

 


